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Ata da décima sexta sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e dois. Aos vinte e quatro dias 

do mês maio, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro 

secretario o vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretário o vereador Raimison Antônio de 

Abreu Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao 

primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, 

Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz 

Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Maria de Almeida Silva,  Odinéia 

Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn Correa de 

Freitas, Thiago Maciel Neves e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o 

presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu 

Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio 

GAB/PMI nº 090/2022 de autoria do executivo municipal de Itaituba que indica a vereadora 

Maria de Almeida Silva, a partir dessa data, líder de governo oficial nesta casa de leis. Oficio 

GAB/PMI nº 092/2022 de autoria do executivo municipal de Itaituba que encaminha o Projeto de 

lei nº 047/2022. Oficio nº 01/2022 de autoria da Associação dos moradores do Bairro Nova 

Conquista que convida os edis para visitar o local onde está sendo criado o bairro. Memo 

009/2022 – GAB vereador Manoel Rodrigues de Sousa que justifica sua ausência em sessão no 

dia 24/05/2022. Para tramitação: Projeto de lei nº 047/2022 de autoria do executivo municipal 

que altera os dispositivos da lei nº 2.681/2013 que institui o plano de cargos, carreiras e 

remuneração dos servidores vinculados a administração direta do município. Para votação: 

Parecer da comissão permanente de legislação, justiça e redação final da Câmara Municipal de 

Itaituba ao Veto Integral ao Projeto de lei aprovado nº 011/2022 que dispõe sobre a abertura de 

farmácias e drogarias em regime de plantão 24 horas na cidade. Os membros da comissão 

decidiram acompanhar com parecer favorável ao veto. Colocado o parecer e discussão e votação 

o mesmo foi retirado de pauta, juntamente com o veto, atendendo uma solicitação do vereador 

João Raimundo de Barros Junior. Parecer da comissão permanente de legislação, justiça e 

redação final da Câmara Municipal de Itaituba ao Veto Integral ao Projeto de lei aprovado nº 

012/2022 que dispõe sobrea mão única a Travessa Raimundo Preto, tendo como marco zero (6ª 

rua Cidade Baixa) sentido Bairro Régia e dá outras providências. Os membros da comissão 

decidiram acompanhar com parecer favorável ao veto. Colocado o parecer e discussão e votação 

o mesmo foi retirado de pauta, juntamente com o veto, atendendo uma solicitação do vereador 

João Raimundo de Barros Junior. O presidente sugeriu intervalo regimental de quinze minutos 

para as comissões se reunirem e exarar parecer favorável ao projeto nº 047/2022. Voltando do 
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intervalo o presidente pediu que primeiro secretário fizesse a leitura do parecer do projeto em 

questão. Parecer da comissão permanente de legislação, justiça e redação final da Câmara 

Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 047/2022 de autoria do executivo municipal que altera 

os dispositivos da lei nº 2.681/2013 que institui o plano de cargos, carreiras e remuneração dos 

servidores vinculados a administração direta do município. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. GRANDE EXPEDIENTE: 

Com a palavra o vereador Rangel Cruz Moraes, parabenizou sobre aprovação do projeto do 

executivo municipal que tramitou nesta sessão e que essa casa sempre atendeu os pedidos da 

prefeitura para que possa atender o interesse do serviço público. Falou sobre seu requerimento 

do ano passado que trata sobre a implantação de uma lombofaixa em frente ao Hospital 

Regional do Tapajós e espera que seja logo atendido por parte do executivo municipal. 

Comentou sobre as emendas que estão vindo para o município de Itaituba e que recebeu uma 

para aquisição de um carro adaptado para Ação Sorriso no valor de 200 mil agradecendo ao 

deputado Priante pela iniciativa. Finalizou falando sobre as eleições deste ano e citou os 

candidatos a deputados do município e região e pediu apoio para os mesmos. Com a palavra o 

vereador Conrado Wolfring, que iniciou seu discurso mostrando fotos de áreas e casas alagadas 

no Bairro da Liberdade e que os moradores não aguentam mais essa situação. Continuou 

mostrando fotos e um vídeo de um morador falando da situação de alagamentos são devido a 

uma obra na Lagoa do Pai Velho. Mostrou uma imagem de uma proposta que resolveria o 

problema nos alagamentos e espera que o executivo municipal solucione logo o problema. Com 

a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, comentou o discurso do vereador Conrado em 

relação aos alagamentos no Bairro da Liberdade e que o prefeito municipal visitou e se 

comprometeu em resolver a situação daquelas famílias no período do verão. Disse que leu o 

laudo técnico entregue pelo vereador Conrado e que a prefeitura municipal possui engenheiros 

capacitados e que logo os problemas serão resolvidos, deixando a disposição para qualquer 

situação. Falou sobre o casamento comunitário que ocorreu no fim de semana passado em 

Itaituba e agradeceu a deputado Hilton Aguiar e parabenizou a todos os casais que participaram. 

Falou sobre a Copa Ouro e que os ingressos terão preços populares e parabenizou o vereador 

Luiz Felipe um dos idealizadores da copa. Finalizou comentando sobre uma ação de saúde na 

Comunidade São Luiz do Tapajós e parabenizou a todos que apoiaram. Com a palavra a 

vereadora Maria de Almeida Silva, comentou sobre sua nomeação com líder de governo nesta 

casa de leis e sobre a responsabilidade que terá a partir de agora para defender os anseios do 

executivo municipal. Falou sobre as eleições deste ano para deputado estadual e comentou 

sobre a candidatura do vereador Wescley Silva Aguiar, desejando sorte para o vereador citado.  

Comentou sobre os trabalhos feitos pelo prefeito municipal em relação aos alagamentos e que 
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foram feitos mapeamentos das áreas afetadas e que no verão será tudo resolvido. Com a palavra 

o vereador Thiago Maciel que comentou sobre o programa do cheque moradia e que levantou 

uma preocupação em relação ao prazo de validade dos cheques. Pediu que fosse feito uma 

comissão para ir as empresas credenciadas para verificar essa situação. ORDEM DO DIA: 

Requerimento nº 247/2022 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do 

executivo o patrolamento da vicinal do Sai Cinza. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

248/2022 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a 

aquisição de uma caixa d’agua de 10 mil litros para o Bairro Maria Madalena. Requerimento nº 

249/2022 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal os 

serviços da Unidade Básica de Saúde nas Comunidades de São Luiz do Tapajós, Pedra Branca, 

Moreira e Barreiras. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 250/2022 de autoria do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a recuperação dos bairros 

Vamilandia I e II, com prioridade na 3ª rua do Valmilandia I. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 251/2022 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo 

municipal o serviço de limpeza e patrolamento das ruas do Bairro Chico Leite. Requerimento nº 

252/2022 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal o serviço 

de limpeza das ruas do Bairro Jardim das Araras. Requerimento nº 253/2022 de autoria da 

vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal o serviço de limpeza e 

patrolamento das ruas do Vale do Tapajós. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

255/2022 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal 

a construção de cobertura/abrigo para todos os pontos de moto-taxis. Requerimento nº 

256/2022 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal 

o patrolamento/cascalhamento da 3ª rua do Valmilandia. 2. Requerimento nº 257/2022 de 

autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal o 

patrolamento/cascalhamento do final da 3ª rua do Chico Leite próximo a Igreja, estrada do 

Jacarezinho. Requerimento nº 258/2022 de autoria do vereador João Raimundo de Barros 

Junior, requer do executivo municipal a pintura/reforma do Mercado Municipal de Itaituba. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 259/2022 de autoria do vereador Raimison 

Antônio de Abreu Santos, requer do executivo municipal a manutenção/limpeza e conclusão do 

muro da Creche Olinda Neves no Bairro Bom Jardim. Requerimento nº 260/2022 de autoria do 

vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, requer do executivo municipal a manutenção do 

semáforo da 29ª rua com sexta travessa Bairro Piracanã. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 261/2022 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo 

municipal o serviço de limpeza das ruas do Bairro Vitória Régia. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 262/2022 de autoria do vereador Conrado Wolfring, requer do executivo 

municipal que seja arrumada a vicinal do km 30 Comunidade São Raimundo. Aprovado por 
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unanimidade. Requerimento nº 263/2022 de autoria do vereador Conrado Wolfring, requer do 

executivo municipal que seja desapropriada a área embargada do proprietário Judson, próximo 

ao depósito Asa Branca. Rejeitado por maioria dos vereadores. Requerimento nº 264/2022 de 

autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo que seja feita a limpeza dos 

dois cemitérios da Comunidade São Luiz do Tapajós. Aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 265/2022 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo municipal a 

construção de uma escola na Comunidade Vila do Tapajós. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 266/2022 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo 

municipal o serviço de terraplanagem nas ruas da Comunidade de São Luiz do Tapajós. 

Aprovado por unanimidade. Indicação nº 09/2022 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, 

indica ao executivo municipal a criação do projeto de lei que “dispõe sobre a instalação de lombo 

faixas para pedestres no município de Itaituba”. Indicação será enviada ao executivo municipal 

para providências. Moção nº 011/2022 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer 

aprovação de moção de congratulação e aplausos ao Hospital Regional do Tapajós – HRT. 

Aprovada por unanimidade. Moção nº 012/2022 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, 

requer aprovação de moção de aplausos aos desbravadores. Aprovada por unanimidade. Moção 

nº 013/2022 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer aprovação de moção ao dia 

dos aventureiros. Aprovada por unanimidade. Pedido verbal de autoria do vereador Thiago 

Maciel Neves que solicita que seja enviado convite ao CDL para que um representante se faça 

presente em reunião, em data e hora a ser marcada, para tratar sobre as empresas que se 

recusam a aceitar o cheque moradia das famílias do município de Itaituba. Aprovada por 

unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima que requer 

envio de oficio ao executivo municipal solicitando a compra de outra área para o cemitério do 

Distrito de Miritituba. Aprovada por unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o 

presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e 

aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Rangel Cruz 

Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 

 

 

         Dirceu Biolchi                             Raimison Antônio de Abreu Santos 

            Presidente                                                   2º Secretário  


